

«ЛЕЙНСКИЙ ПУТЬ»

7 АВГУСТА Самарканд

Гости из

В Самарканд прибыл на гастроли Хорезмский государственный театр музыкальной драмы и комедии. В течение августа гости дадут 30 спектаклей и 60 концертов для горожан и для сельских зрителей.

Коллектив театра начал свои гастроли показом пьесы Ш. Мухамедова и А. Бабаджанова «Сунги-хон» («Последний хан», произведение на историко-революционную тему).

В репертуаре театра спектакли «Мертвые не прощают», «Без тебя

Хорезма

не могу жить», «Легенда о любви» и другие.

— Наш коллектив, — рассказал директор Хорезмского театра, заслуженный артист УзССР Санат Дичаноя, — в третий раз встречается со взыскательным самаркандским зрителем. И поэтому артисты привезли не только лучшие свои пьесы, песни, танцы, но и теплые приветствия хорезмцев, любовь и уважение жителям древнего города.

А. ЛЬВОВСКИЙ.